
ESTADO DE SERGIPE 

�-.. .. 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 

��
"'

J?PODER LEGISLATIVO 

ATA 43!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 20 DE AGOSTO 2024 

ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª} LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º} ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

1º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

2º SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45}, aos vinte (20) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º JADIEL VIEIRA e o vice
presidente AVANILSON FERREIRA. Ausentes os vereadores ACÁCIO TEMÓTEO e JOSÉ MARQUESON. senhor 
presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 41º Sessão Ordinária do dia 13 de 
agosto. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SER. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou que se soma a classe dos professores, que eram uma 
minoria, porem saiam nas ruas, davam a sua cara a tapa lutando pelos seus direitos, os quais se dedicam a 
ensinar as crianças e ajudam a transformar em cidadãos de bem. Cobrou a respeito de um acordo que foi 
firmado em 2022, disse que um projeto que foi enviado pelo gestor e foi aprovado por unanimidade, o qual 
parcelava o retroativo dos profissionais em 5 parcelas e até o momento foi pago 2 e estava devendo 3 
parcelas, e assim o gestor não cumpriu com a sua palavra. Comentou também sobre o empréstimo que foi 
feito para os funcionários receber o décimo terceiro salário e o gestor não estava cumprindo com o que 
dizia no projeto que foi aprovado, onde o mesmo fez um acordo para todo dia 10 mandar o dinheiro, disse 
que já era a segunda vez que não repassava e quem fica com as dívidas são os profissionais. Cobrou a pedido 
dos professores mais respeito com a classe. Citou que foi feito festa na cidade, e o resultado foi dá prejuízo 
a quem estava em sala de aula. Ressaltou que não era pra ter feito o empréstimo, pois o povo de São 
Domingos também pagava por esses juros que saia dos cofres públicos. Falou a respeito do funcionário da 
limpeza do município, pela forma como foi tratado, disse que independente da situação que o funcionário 
estava não podia ser distratado pelo seu chefe, lamentou a situação e espera não acontecer mais com outro 
funcionário. Comentou que acontece em outras secretárias também, mas que ficavam em off e ontem veio 
à tona pois tinha o vídeo para deixar claro. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 20 de agosto de 2024. 
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